

# 奥巴马推出刺激就业法案

## 内容包括削减工资税、基建设施支出、创造就业机会等



9月8日，在美国首都华盛顿，美国总统奥巴马向国会参众两院议员发表演讲。

(新华社/法新)

新华社供本报特稿 美国总统奥巴马8日面对国会参众两院议员发表讲话，呼吁国会批准《美国就业法案》，总计涉及4470亿美元，以减少税收等方式刺激就业。

### 主打减税

这份计划所涉及的金额总数超出预期，以减税为核心。

奥巴马提议延长雇员工资税减税期一年，同时新增雇员工资税减免措施，2012年把工资税率减半至3.1%。如果提议得以实现，意味着联邦政府向实体经济注入大约1750亿美元。

另外，政府打算向实体经济注入大约650亿美元，惠及雇主，帮助他们雇用更多员工。具体措施包括2012年雇主工资税采用分段征税方法，企业工资开支500万美元或以下部分，雇主工资税率减半至3.1%，余下工资开支仍按原税率征税。这项政策将惠及全美国98%的小型企业。

奥巴马告诉国会，就业刺激计划将“为雇用新员工的雇主减税，同时将所有美国员工和小型企业主的工资税减半”。

### 兼顾项目

减税的同时，政府打算投入50亿美元，

以减税方式降低企业运营成本，以鼓励投资建设新厂房、购置新设备。

联邦政府同时打算投入350亿美元，防止教师、警察和消防队员失业；投入300亿美元使学校和社区学院更加现代化；投入500亿美元，使高速公路、铁路、机场更加现代化，从而为数十万计建筑工人提供就业岗位；投入490亿美元将一个旨在为长期失业者提供救济金的项目延长一年。

政府打算用100亿美元向拟议中的“基础设施银行”注资，以设立一个由政府牵头、私人投资的专项基金，主要为道路、桥梁等公共基础设施建设提供资金或贷款。

另外，奥巴马政府为鼓励企业雇用阿富汗和伊拉克战争退伍军人，专设一项“回报英雄”税收抵免政策。

### 承诺减赤

美国劳工部最新数据显示，美国非农业部门的失业率8月与一个月持平，保持在9.1%的高位。奥巴马在讲话中把这一状况称为“国家危机”。

在财政赤字高企的情况下，联邦政府究竟打算如何为这笔庞大的支出筹集资金，引发各方关注。

根据美国白宫管理和预算局9月1日发布的预测报告，在截至9月底的2011财政年度内，联邦政府财政赤字为1.316万亿美元。

奥巴马8日说，他定于本月19日公布一份减少赤字的计划，不仅可以为刺激就业计划“埋单”，还将对美国公共医疗体系，尤其是“医疗保健”(Medicare)和“医疗补助”(Medicaid)项目加以“适度调整”，同时增加富人赋税。

(杜鹏)

### 图说天下



### 朝鲜庆祝建国63周年

朝中社9月9日提供的照片显示，朝鲜当日在平壤金日成广场举行工农赤卫队阅兵式，庆祝建国63周年。(新华社/朝中社)



### 白俄悼念俄罗斯遇难冰球队员

9月8日，在白俄罗斯首都明斯克，白俄罗斯冰球运动员在遇难的俄罗斯雅罗斯拉夫尔火车头冰球队队员的头像前放置蜡烛以示悼念。9月7日，一架雅克-42型客机从俄罗斯雅罗斯拉夫尔市起飞不久坠毁，导致44人死亡。机上乘客主要是即将赴明斯克进行比赛的火车头冰球俱乐部成员。

(新华社/法新)

### “9·11”十周年在即 美国高度戒备防袭击

据新华社华盛顿9月8日电 美国白宫发言人卡尼8日说，美方当前已处于高度戒备状态，正在采取所有的必要措施防范“9·11”十周年纪念日前后可能发生的袭击。

卡尼当晚在接受美国多家电视台连线采访时说，联邦政府官员已就恐怖袭击威胁向总统奥巴马做了汇报，但卡尼没有说明美方做了哪些准备工作。

美国媒体当天早些时候援引政府官员的话说，美方最近从巴基斯坦部落地区获得一项“可靠但未经证实”的情报，称有3人在8月进入美国，计划利用汽车炸弹于“9·11”十周年纪念日前后在纽约或华盛顿发动袭击。

华盛顿市警察局局长拉尼尔当天宣布，所有首都警察将在11日前后每天工作12小时，以加强警力防范恐怖袭击。

拉尼尔说，由于情报显示恐怖分子可能针对华盛顿或纽约地区的桥梁和隧道发动汽车炸弹袭击，因此警方将加强对市区车辆的管理，凡是停在可疑地点的车辆将一律被拖走。

华盛顿市长格雷呼吁居民保持冷静，不要惊慌，但须在近期提高戒备，随时向警方报告可疑人物和活动。他说，目前没有任何取消“9·11”十周年纪念活动的计划。

### 一个小失误 引发大停电

9月8日，在美国加利福尼亚州圣迭戈市，电力供应中断后一家比萨店的员工在室外售卖比萨。美国加利福尼亚州南部、亚利桑那州和墨西哥北部部分地区8日大面积停电，约600万人受影响。加州南部圣奥诺弗雷核电站两座反应堆当天自动停止运行，但安全状况没有出现异常。负责加州南部电力供应的圣迭戈天然气和电力公司说，此次大面积停电是一名员工操作失误引发的，与恐怖袭击无关。

(新华社/法新)



洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值